Referat fra kretsstyremøte 11. januar 2011
Tilstede: Magnus, Anne, Nils-Fredrik, Hans Kristian (forsinket)
Meldt forfall: Bjørn Roger
1. Kretsleir – status
a. Neste møte 24.1., nyhetsbrev med endelig påmelding deretter
b. Kontrakten m CampInCamp er sendt inn
c. Kontrakten m leirstedet jobber Buskerud med
d. Leirmerke snart ferdig; til rentegning. Vil være med på neste utsending
e. Neste store prosjekt; kvalitetssikre gruppenes program 
i. Tanker rundt patruljesammensetning og antall i forhold til at alle inkl ledere skal få komme på Jamboreen
ii. Innhold i dagsprogrammet

2. 100-årsjubileum Speiding i Norge 
a. Forslag om at det markeres på et eller annet vis på kretsleiren.
i. Anne tar dette med til leirkomiteen
b. Oppfordre gruppene til å markere
i. Påminnelser, materiellet; Nils-Fredrik sender ut
ii. St. Georgsdagen? Brandbu/Leira?? Nils-Fredrik sender henvendelse!
iii. Gruppevis; dele ideer (på hjemmesiden: Hans Kristian)
1. Gjøvik speidergruppe har bursdagsfest for hele gruppa på et møte – Roverne ansvar for gjennomføring.

3. Årsmøte og superhelg
a. Program fredag og ansvarsfordeling der
i. 18:30 Middag på Osbakken; tallerkenrett og dessert
ii. 19:30 Start årsmøtet på Osbakken
iii. 21:30 Kveldssamling i Fiskeforeningens hytte
1. Presentasjon av kretsleiren til sommeren
2. Nytt fra kretsstyret
3. Leirbålsprat
iv. Overnatting på Fiskeforeningens hytte, formiddagsprogram
v. Priser for delegatene (faktureres gruppene):
1. 200 kr m middag fredag, overnatting og program lørdag (inkl frokost og lunsj).  Ikke rabatt for de som drar etter frokost 
2. 100 kr for bare middag fredag, eller bare overnatting.
3. 100 kr for middag fredag og overnatting m frokost for speidere som deltar på vandrerkurset lørdag/søndag
4. Delegater som velger å komme til kl 19:30 og ikke skal overnatte er gratis.
vi. Lørdag avslutter vi ca kl 14:00
b. Hovedinnkalling m sakliste
i. Praktisk informasjon; se over
ii. Påmeldingsfrist m navn på delegater og vara samt hvem som rekker middagen og hvem som overnatter: 4. februar på epost til kretsleder: nils-fredrik.pedersen@oppland.org
iii. Andre forslag som ønskes behandlet på møte må være innsendt til kretsleder innen 20. januar, slik at de kan sendes ut til gruppene i forkant av møtet.
iv. SAKLISTEN
****************************************************************************
1. Godkjenning av innkalling, saksliste og forretningsorden
Forslag til vedtak: Innkalling, saksliste og forretningsorden godkjennes
2. Godkjenning av delegater
Forslag til vedtak: Gruppenes delegater godkjennes i forhold til medlemstallet pr 31.12.2010
3. Valg av møteleder, referent, tellekorps og to delegater til å underskrive protokollen
Forslag til møteleder: Thorbjørg Nordengen
Forslag til referent: Maren Rønnaug S.  Hippe/Brit Ingunn??

4. Årsmelding 2010. Se vedlegg 1.
Forslag til vedtak: Årsmeldingen godkjennes.
5. Rapporter
· Kanohenger 1: Gjøvik speidergruppe 
· Kanohenger 2: Bagn speidergruppe
· Klatretau: Nordlia speidergruppe v. Erling Onstein
Forslag til vedtak: Rapportene godkjennes
6. Regnskap for 2010. Se vedlegg 2
Forslag til vedtak: Regnskapet for 2009 godkjennes under forutsetning av revisorgodkjenning
7. Terminliste 2011. Se vedlegg 3
Datoene for arrangementene er diskutert og vedtatt på kretsting november 2010. 
JOTA/JOTI er for 2011 foreslått som gruppearrangement.
Forslag til vedtak: Terminlista godkjennes 
8. Budsjett for 2011. Se vedlegg 4
Forslag til vedtak: Budsjettet for 2010 godkjennes 

9. Innkomne forslag.

Kretsstyret fremmer 1 forslag:

Forslag : Aktivitetsstøtten fra fylket tilfaller i sin helhet kretsen. Hittil har arrangerende gruppe fått 50% av støtten.
Begrunnelse: Ordningen med at arrangementer går på rundgang i kretsen og at aktivitetsstøtten nå normalt er svært små beløp totalt, gjør at det er lite økonomisk å hente for gruppene. Kretsen har heller ikke på mange år endret kontingenten og vil tidligst kunne øke kontingenten fra og med 2012, noe kretsstyret ikke har foreslått.
Kretsstyret mener at det er en bedre ordning å ikke dele på støtten og samtidig utsette økning av kretskontingent, noe som er mer aktuelt nå, da medlemstallet har sunket.
10. Valg. Det som skal velges er:
	Kretsstyret:
- visekretsleder (2 år)
- Styremedlem (2 år)
- varamedlem (1 år)
Valgkomité
- et medlem for 2 år
Erling Onstein fortsetter et år til
	Andre verv:
- revisor (1 år)
- kasserer (1 år)
Kretsutstyr:
- Ansvarlig gruppe for kanohenger 1
- Ansvarlig gruppe for kanohenger 2
- Ansvarlig gruppe for kretsens klatreutstyr



Valgkomiteens innstilling til nytt styre er:
Visekretsleder: Bjørn Roger N. Jensen, Gjøvik
Styremedlem:  …………
Varamedlem for et år: …………..
****************************************************************************

c. Årsrapport kretsen, regnskap, budsjett, terminliste
i. Anne; sjekker med Brandbu om St. Georgsdagen
d. Andre ting vi må lage til møtet
i. ???
e. Dokumenter vi må få inn utenfra
i. Rapporter kanoer og tau -  Nils-Fredrik sender påminnelser
f. Kveldsinnslag fredag, evt?
i. Anne ansvarlig
g. Program lørdag og ansvarsfordeling der
i. Frokost kl 0800 (H-K, alle)
1. Rydding etterpå
ii. Morgensamling 0900 (N-F)
iii. Start opplegg 0930
iv. Løype for aktiviteten (Bjørn Roger og H-K)
1. Rett i sekken (Anne) Utenfor hytta
a. Også en appelsin til hver
2. Førstehjelp forfrysninger (H-K) etter ca 15 min ski
3. Bålpost  (Bjørn Roger) etter ca 15 min på ski (ank ca kl 1030)
a. Brenne over snor
b. Varme vann i papir
4. Hinderløype på ski (Magnus) etter ca 15 min på ski
a. 2 runder, mest mulig lik tid
b. Sjokolader til alle
c. Tau eller lignende til løype
5. Brannpost (N-F) P-plass (ca kl 1200+??)
a. Fyre opp smult og tenne på stålull m batteri
b. Slukke m brannslukkingsapparat (oljefat?)
6. Lage rett i sekken på bål! (Anne) v brannposten
a. Kaffe, toddy og noe søtt klart. Kaldt vann
7. Avslutning m evaluering og speiderbønn (Bjørn Roger)
h. Fordeling av andre oppgaver før årsmøtet
i. Velkomstord til åpning fredag: Nils-Fredrik
ii. Kaker, kaffe osv fredag kveld på hytta: Anne
iii. Handle inn til lørdag på lister fra de andre: Anne 

4. Søknad fra Ingrid F. Onstein
a. Søknad om støtte til jamboreen, deltagelse som leder. Søker om kr 5000 av 11000.
i. Kretsstyret innvilger kr 2500 fra lederfondet for å gi Ingrid denne erfaringen og motivere henne for videre lederarbeid.
NESTE MØTE ER 8. FEBRUAR kl 1830 på Gjøvik videregående skole. 
Hovedsak; Siste finpuss av saker og innspill til årsmøtet og til superhelg.
Referent:
Nils-Fredrik

